

RETIFICAÇÃO DO EDITAL

PE Nº. 58/2013

Nos itens 24 e 30 do Edital do PE nº. 58/2013, **onde se lê:** “no prazo de 01 (um) dia útil”, **leia-se:** “no prazo de 02 (dois) dias úteis”.